

ОТЧЕТ

о выполнении мероприятий по противодействию коррупции в ГБУЗ «Кемская ЦРБ» в 2020 году

В настоящее время коррупция остается одной из глобальных проблем, стоящих перед мировым сообществом. Последние десятилетия проблема коррупции выходит на передний план на разных уровнях общественных отношений: международном, национальном, территориальном, отраслевом, межличностном.

В целях исключения коррупционных нарушений в ГБУЗ «Кемская ЦРБ» проводится плановая работа по реализации антикоррупционной политики.

В ГБУЗ «Кемская ЦРБ» и.о.главным врачом утвержден План мероприятий по противодействию коррупции и иных правонарушений на 2020-2021 год, который принят к исполнению.

В 2020 году комиссией по противодействию коррупции и урегулированию конфликта интересов в ГБУЗ «Кемская ЦРБ» в соответствии с планом проведено 2 заседания , в ходе которых были рассмотрены вопросы:

- анализ выполнения мероприятий, направленных на противодействие коррупции во 2 квартале, 4 квартале 2020 года;
- цели и задачи антикоррупционной политики ГБУЗ «Кемская ЦРБ»;
- рассмотрение законодательства о борьбе с коррупцией на совещаниях руководителе, оперативные совещания и с приглашением работников правоохранительных органов (о необходимости);

В учреждении работает «телефон доверия».

На первом этаже (отделение стоматологии) имеется почтовый ящик для писем и обращений к главному врачу.

В ГБУЗ «Кемская ЦРБ» имеются стенды по антикоррупционной работе, на которых размещена информация об ответственности за коррупционные правонарушения, о работе «телефона доверия», для пациентов - об оказываемых видах бесплатной медицинской помощи в рамках обязательного медицинского страхования и информация об оказании платных медицинских услуг. По мере необходимости стенды обновляются.

В целях предотвращения и выявления действий коррупционной направленности в ГБУЗ «Кемская ЦРБ» ведется работа по установлению видеонаблюдения как внутри зданий, так и наружного. В настоящее время в больнице установлены и работают 12 видеокамер с фиксацией изображения на видеорегистраторе.

С целью максимальной информированности населения создан и функционирует сайт ГБУЗ «Кемская ЦРБ», на котором размещена информация о порядке оказания медицинской помощи, маршрутизации больных, работе «телефона доверия», о графике приема врачей, их квалификации, перечень жизненно важных медикаментов, размещается информация профилактической направленности и т.д.

В ГБУЗ «Кемская ЦРБ» ведется постоянный контроль над организацией работы по рассмотрению жалоб. Все письма, жалобы регистрируются и обрабатываются, что позволяет контролировать прохождение документов на каждом рабочем этапе и обеспечивает надлежащее их исполнение в установленные сроки. Все обращения рассматриваются в срок, направляются ответы по существу. Фактов коррупции не выявлено.

В рамках проведения Независимой оценки качества осуществляется социологическое исследование среди пациентов, посвященное отношению к коррупции («Удовлетворенность потребителей услуг качеством медицинского обслуживания»).

Для обеспечения гласности и прозрачности при размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказания услуг работа осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Вся информация о проводимых конкурсах размещается на официальном сайте в сети интернет. В договоры с поставщиками товаров и услуг введена коррупционная оговорка. В рамках антикоррупционных мероприятий ежегодно проводится ротация членов единой конкурсной комиссии.

В целях профилактики коррупционных проявлений в учреждении руководителем и его заместителями ведется прием по личным вопросам. Структуру данных обращений составляют, прежде всего, вопросы по оказанию медицинской помощи, лекарственному обеспечению. Фактов коррупции не выявлено

Юрисконсультом проводится мониторинг локальных актов, издаваемых в ГБУЗ «Кемская ЦРБ» на предмет соответствия действующему законодательству. На сегодняшний день нарушений выявлено не было.

Организован систематический контроль за получением, учетом, хранением, заполнением и порядком выдачи документов, справок, рецептов, медицинских карт.

Осуществляется контроль за обоснованностью выписки листков нетрудоспособности за получением, учетом, хранением, заполнением и порядком выдачи документов, справок, рецептов, медицинских карт

Организован контроль закладки продуктов на пищеблоке .

С целью контроля за расхода ГСМ установлена система Глонасс. Ведется постоянный контроль.

Проводятся конференции с медицинским персоналом на тему: «Профилактика коррупционных и иных правонарушений в учреждении», сотрудники ознакомлены с положениями Федерального закона от 25 декабря 2008г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

В ГБУЗ «Кемская ЦРБ» принят Кодекс профессиональной этики медицинского работника. Соблюдение моральных и этических норм «Кодекса» является неотъемлемым для каждого сотрудника учреждения.

Среди сотрудников учреждения проводится разъяснительная работа по недопущению фактов вымогательства и получения денежных средств, других материальных ценностей за оказание медицинской помощи. В качестве дополнительной меры, направленной на профилактику коррупционных правонарушений в системе муниципального здравоохранения, проведены совещания о недопустимости коррупционных проявлений в деятельности медицинских работников. Контролируется соблюдение требований к служебному поведению и общих принципов служебного поведения работников учреждения.

Разъяснено о недопустимости поведения, которое может восприниматься окружающими как обещание или предложение дачи взятки либо как согласие принять взятку или как просьба о даче взятки.

Сотрудники ознакомлены о персональной ответственности медицинских работников за неправомерно принятые решения в рамках служебных полномочий , о привлечении к дисциплинарной ответственности медицинских работников не принимающих должных мер по обеспечению исполнения антикоррупционного законодательства.

Предложения по оптимизации работы по противодействию коррупции:

1. Оптимизировать работу с обращениями и жалобами пациентов в разрезе антикоррупционной направленности.
2. Не допускать нарушений ФЗ-44 в части выбора победителя конкурса.
3. Постоянно проводить среди сотрудников разъяснительную работу о недопустимости вымогательства за оказание медицинских услуг.

И.о. главного врача



З.А.Халилов